

Участие представителей ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в открытом конкурсе начинающих вокалистов «Хрустальная нота 2017»



18 октября 2017 года представители Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в гала-концерте и церемонии награждения победителей открытого конкурса начинающих вокалистов «Хрустальная нота 2017», который состоялся в молодежном центре «На Богатырском». Организатором конкурса выступил Дом молодежи Приморского района.

Всего в конкурсе участвовали 120 человек со всех районов Санкт-Петербурга, из которых в финал прошли 24 участника трех возрастных категорий.

Наш университет на конкурсе представила солистка вокального ансамбля «Морские звезды» Виктория Шехурина (Институт Международного транспортного менеджмента). В ходе сложной борьбы (30 человек на место), проявив весь свой талант, актерское и вокальное мастерство, Виктория завоевала звание лауреата второй степени и блестяще отстояла честь ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова.



Оценивало конкурсантов серьезное и требовательное жюри, в состав которого вошли: режиссёр, музыкальный руководитель концертной режиссуры и театрализованных представлений и праздников Санкт-Петербургского государственного института культуры Дженни Андреевна Кодес; старший преподаватель факультета Музикального искусства эстрады Санкт-Петербургского государственного института культуры Александра Николаевна Шим; актриса Санкт-Петербургского театра «Мюзик-Холл», лауреат международного конкурса актерской песни Марина Ковчина; постоянный член жюри отборочного и финального туров конкурса, руководитель вокальной студии «Модерн» Дома молодежи Приморского района Елена Николаевна Малыгина; педагог дополнительного образования, студентка Российской академии музыки имени Гнесиных Анастасия Витальевна Курсавина.

Поздравляем Викторию с блестящим выступлением и заслуженной победой! Желаем отличной учебы и новых творческих свершений!